

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

О некоторых итогах Международной научно-практической конференции «Научное обеспечение регионального развития»

23–24 апреля 2015 г. Институт социологии и регионоведения Южного федерального университета совместно с Южнороссийским филиалом Института социологии Российской академии наук провел Международную конференцию «Научное обеспечение регионального развития».

Участие в конференции приняли представители более чем 40 вузов России и иностранных университетов (Китай, Болгария, Польша, Армения, Украина, Беларусь).

На конференции обсуждались вопросы регионального развития в новых социальных реалиях, возможностей, которыми обладает наука в экспертном сопровождении развития регионов, проблемы Ростовской области как трансконфликтного (прифронтового) региона и многое другое. Конференция проводилась в рамках празднования 100-летнего юбилея ЮФУ.

В самом начале присутствующих поприветствовал председатель Общественной палаты Ростовской области Вячеслав Кущев, проректор Южного федерального университета Сергей Дюжиков и член Президиума Российской академии естественных наук Сергей Епифаньев.

С пленарными докладами выступили директор Института социологии РАН академик РАН Михаил Горшков, который рассказал о своем взгляде на научное обеспечение государственного управления в современных условиях, директор Института социологии и регионоведения ЮФУ Юрий Волков, ректор Адыгейского государственного университета Рашид Хунагов, декан факультета социологии Санкт-Петербургского государственного университета Николай Скворцов, заведующий кафедрой социологии Крымского федерального университета Виктор Чигрин, заведующая кафедрой социологии Финансового университета при Правительстве РФ Галина Силласте и директор филиала ЮФУ в г. Махачкала Елена Эмирбекова.

Дальше работа конференции продолжилась в рамках работы секций и круглых столов по следующим темам: «Национальная и региональная безопасность», «Проблемы конструирования общероссийской

идентичности и консолидации российского общества», «Роль социологической экспертизы в принятии управленческих решений» и «Мега-события как драйвер развития региона».

Материалы конференции и рекомендации, полученные в ходе работы, будут переданы в органы государственной власти различных уровней.